Roméan
Zadani:

Spisovatel, ktery prévdokortil svij roman, vybird z nabidkytit riznych nakladatelstvi.
Nakladatelstvi vzdy nabizi pevn@astku za cely roman a podil na zisku, ktery sejoddi
poctu prodanych kus knihy. Nabidky vSechftit nakladatelstvi jsou shrnuty v nasleduijici
tabulce:

V1 V2 V3
pevnacastka 100 000 150 000 250 000
podil na zisku 1,80 ks 1,50 K/ks 1,- K/ks

Spisovatel se rozhoduje vyhradpodle toho, jaky muimese prodej knihy zisk. To vSak
zavisi na poptavce po knizerddpokladejme nyni, Ze poptavka je nezavisla naévolb
nakladatelstvi. Pra¥gpodobnosti poptavky shrnuje nasledujici tabulka:

S1 S2 S3 S4
poptavka 150 000 175 000 200 000 225 000
pravéépodobnost 0,1 0,2 0,4 0,3

Ukoly:

1) Zjistéte, pro které nakladatelstvi j¢ekavana hodnota zisku nejvyssi.

2) Zjistéte rizikovost jednotlivych variant a ¢gte, kterd varianta je nejrizik&gi.

3) Predpokladejte, Ze spisovatel ma velmi kladny vztaiziku a vyberte nejvhodisi
alternativu.



